
杉並区立中瀬中学校 

平成２９年度  第５２回 学校運営協議会 

 

開催日時     平成２９年１１月１３日（月） １５：００～１６：３０ 

開催場所     中瀬中学校  校長室 

出席者（委員） １０ 名    出席者（学校） ２ 名  傍聴者 ０ 名 

 

１ 会長挨拶 

 ・PTA コーラスへの参加、音楽発表会の参観をさせていただき、良い経験ができました。また、学校昇降

口のボランティア行事の掲示はよく学校の活動がわかります。 

・グランドにおいて、へこみやボルトなどが落ちており、安全面の配慮をお願いします。 

・今回は保護者の学校アンケートの検討を含め、来年度の校長の人事計画や管理職の人事にについて検討を 

行います。 

 

２ 校長挨拶 

 ・音楽発表会へのご観覧ありがとうございました。詳細は報告事項でお話しいたします。 

・１１月１６日（木）の午後に、スペシャルオリンピックス（SO）日本の設立者である細川佳代子様を講

師としてお招きし講演をしていただきます。また１２月９日に土曜授業として、フロアホッケーによる

SOアスリートとの交流会を行います。よろしければご見学ください。 

・１１月２５日（土）の道徳授業地区公開講座では、１時間目の道徳の授業の後、９月に交流した２３名の

留学生のうち、日本語が堪能な３名を講師として招き、体育館でお話を伺います。こちらもよろしければ

ご見学ください。 

・１１月に３年生を対象に面接練習を行いました。出入りや所作の練習の後、中学校生活で頑張ったことや

学んだことをテーマに、短い時間ですが生徒一人一人と話をしました。 

 

３ 報告事項 

（１） 平成２９年度 音楽発表会について 

・今年から体育大会と同じく、取組期間は５時間授業とし、6校時を練習に行いました。アンケートの結果

は別紙をご覧ください。同じく３年生の自由曲を１曲と課題曲を２曲から１曲にしました。合唱レベルも

上がり、良い音楽発表会となりました。 

委員より→来年度は生徒人数が増えるので、時間的な対応は大丈夫ですか。 

○今年も円滑な入退場ができ、午前中は予定より早く終了しています。午前の終わり、午後の開始を繰

り上げることで対応します。 

委員より→終わった後のクラス毎の振り返りや円陣での合唱がなくて寂しく感じました。 

委員より→今年からの現地解散ですが、生徒は問題なく帰ったのですか。 

○教員・PTA での巡回・見回りを行ない、滞りなく終了しました。 

 （２）１０月の行事についての報告 

   ○１０月１４日の職場体験の振り返りは、２４人の異なる職種の大人の方との交流により、体験を深め

ることができました。 

   委員より→ボランティアより、今の中学生の考えが分かり、とても貴重な体験となったと伺いました。 

  ○科学と自然の散歩道の取組は、結や CSの方々が講師となり、有り難うございました。来年は今年調 

べた樹木の取組を受け、新１年生による樹名プレートの作成と取付を考えています。 



中瀨フェスタも雨の中、有り難うございました。 

   ○震災救援所も雨のため地域住民の参加が少なかったが、ボランティア生徒がスタッフとともに活躍し 

ていました。 

（３）１２月の行事予定について 

   ○資料の確認、特になし。 

（４）部活動でのお願い 

○野球部や地域開放の野球の活動において、ボールがネットを超え、地域より苦情を受けている。ネッ 

 トを高くするよう区への対応をしているが、地域からも区へ働きかけてもらえると有り難いです。 

委員より→PTAと協力して区に要請していきます。 

 

４ 協議事項 

（１） 第５１回会議録について 

○ 文言の一部を修正し了承。 

 （２）今後の CSの活動について 

   ○１２月の生徒会役員と CSとの交流・懇談会について 

    ・CS の仕事や役割の説明が主になるより、CS より司会を出し生徒会活動について質問を行い答え

てもらう。 

次回１２月１８日の運営会議は時間を早め、会議後に生徒会役員との交流・懇談会を実施。 

   ○学校評価アンケートの結果について 

    日程的に保護者のアンケートをまとめるのが厳しかった。非好意的記述内容について注目し、学校の

対応を検討していくのが良いと考える。 

    →校長・副校長および CS委員全員で、次回の会議までに抽出し、今後検討していく。 

（３）学校HPへの協力について 

   ○円滑な学校ホームページの更新のため、CSでHPソフトを購入し、CSからも更新できないか。 

   校長：学校外部からの更新には困難が予想されるが、ICT支援員に相談してみます。 

（４）管理職の人事報告について 

  ○学校管理職の退席。会長の人事報告の素案をもとに協議し、区に提出。 

 

５ その他 

○校長より、来年度の生徒人数と教職員の人事についての説明 

 

 

 

 

 

 

 

定例会予定案 

  次 回： 平成２９年１２月１８日（月） １４：３０～ 

  次々回： 平成３０年 １月１５日（月） １５：００～ 

  以 降： 平成３０年 ２月１９日（月） １５：００～ 

平成３０年 ３月１２日（月） １５：００～ 


